1.ООО ЧОП «НИКАХРАН»

115598, Москва, ул. Лебедянская, вл. 22

2.ГУП «МосгорБТИ»

125009, Москва, Гнездиковский пер.,  

д. 9, стр. 7

3.ООО «ПЕРВЫЙ ТЕНДЕР»

101000, Москва, Бутырская ул., д. 17а

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-1776/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

30 сентября 2013 года                                                                                       г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместителя Председателя Комиссии — Филатовой А.А. - главного специалиста -эксперта отдела антимонопольного контроля торгов,

Членов Комиссии: специалиста - эксперта отдела антимонопольного контроля торгов Арзумановой М.А., ведущего специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля торгов Базарной Е.Н.,

в присутствии представителей: 

ООО ЧОП «НИКАХРАН» Еленцева М.Ю. (по доверенности от 20.09.2013, без номера), Кущенко С.Ю. (по доверенности от 20.09.2013, без номера),

ГУП «МосгорБТИ» Шурыгина С.В. (по доверенности от 30.09.2013, № 7024), Кривошеиной Л.С. (по доверенности от 30.09.2013, №7023), Бондаренко С.Н. (по доверенности от 30.09.2013, № 7025),

в отсутствии представителей ООО «ПЕРВЫЙ ТЕНДЕР», уведомлены надлежащим образом письмом Московского УФАС России от 25.09.2013 № ИШ/29250(1-2),

рассмотрев жалобу ООО ЧОП «НИКАХРАН» (115598, Москва, ул. Лебедянская, вл. 22) на действия заказчика - ГУП «МосгорБТИ» (125009, Москва, Гнездиковский пер., д. 9, стр. 7)  при проведении открытого конкурса на право заключения договора на оказание услуг по охране объектов ГУП «МосгорБТИ» (реестровый номер № 31300522122),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Москве (далее –        Московское УФАС России) поступила жалоба ООО ЧОП «НИКАХРАН» (далее- Заявитель) на действия заказчика - ГУП «МосгорБТИ» (далее - Заказчик)  при проведении открытого конкурса на право заключения договора на оказание услуг по охране объектов ГУП «МосгорБТИ» (реестровый номер № 31300522122) (далее - Конкурс).

По мнению Заявителя нарушения со стороны Заказчика выразились в неправомерном принятии заявки на участие в Конкурсе от участника ООО ЧОП «Служба безопасности строительства» и неправомерном допуске ООО «ЩИТ-21 ВЕК» к участию в Конкурсе.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

Согласно части 1 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223 - ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом положений части 3 настоящей статьи правовыми актами, регламентирующими правила закупки.

Из представленных материалов и сведений Комиссия установила следующее.

Положение о закупках товаров, работ, услуг ГУП МосгорБТИ, утверждена 22.08.2013 начальником  ГУП МосгорБТИ (далее — Положение о закупках).

Конкурсная документация об открытом конкурсе на право заключения договора на оказание услуг по охране объектов ГУП МосгорБТИ, утверждена 28.08.2013 начальником ГУП МосгорБТИ (далее — Конкурсная документация).

В соответствии с протоколом вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе от 19.09.2013 № 31300522122-1 Заявитель подавал заявку на участие в Конкурсе (далее - Заявка).

Согласно тексту жалобы Заявка ООО ЧОП «Служба безопасности строительства» зарегистрирована 18.09.2013 в 15:20 под номером №4.

В соответствии с п. 8 Извещения о проведении Конкурса дата и время окончания срока подачи заявок — 19.09.2013 до 10:00.

Согласно п. 11 Извещения о проведении Конкурса Заявки на участие в конкурсе принимаются в рабочие дни с 11:00 до 15:00 часов. В день окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе, заявки подаются на заседании конкурсной комиссии непосредственно перед началом вскрытия конвертов на участие в конкурсе.

Соответственно, в случае отказа в регистрации Заявки участника № 4 18.09.2013 в 15:20, у участника № 4 была бы возможность подать заявку 19.09.2013 до 10:00.

Таким образом, Заказчиком ничьи права и интересы не ущемлены.

Согласно тексту жалобы, Заявка участника Конкурса под № 2 ООО ЧОП «ЩИТ-21 ВЕК» не отклонена, как несоответствующая требованиям Конкурсной документации, а именно в связи с отсутствием такого условия исполнения договора, как срок оказания услуг.

Согласно п. 5.2.3 Конкурсной документации на основании результатов рассмотрения заявок на участие в конкурсе, в соответствии с подразделом 1.10 конкурсной комиссией принимается решение о допуске к участию в конкурсе претендента закупки и о признании его участником конкурса или об отказе в допуске претендента закупки к участию в конкурсе.

1.10.1. при рассмотрении заявок на участие в конкурсе претендент закупки не допускается конкурсной комиссией к участию в конкурсе в случае:

1.10.1.1. непредставления обязательных документов, входящих в состав заявки на участие в конкурсе, либо наличия в таких документах недостоверных сведений об претенденте/участнике закупки, а также о соисполнителях (субподрядчиках, субпоставщиках) в случае их наличия в заявке участника, если требования к предоставлению документов о соисполнителях (субподрядчиках, субпоставщиках) были установлены в конкурсной документации;

         1.10.1.2   несоответствия претендента/участника процедуры закупки, а также соисполнителей (субподрядчиков, субпоставщиков), если таковые указаны в заявке участника, а требования к соисполнителям (субподрядчикам, субпоставщикам) были установлены в конкурсной документации, требованиям, установленным к ним  в соответствии с пунктом 1.6;


1.10.1.3 непредставления документа или копии документа, подтверждающего внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе, если требование обеспечения таких заявок указано в конкурсной документации.


Отсутствие документа или копии документа, подтверждающего внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе, в случае поступления на расчетный счет организатора осуществления закупок денежных средств в размере обеспечения заявки на участие в конкурсе за данного участника, не является основанием для отказа в допуске к участию в конкурсе. При этом, организатор осуществления закупок обязан по всем заявкам участников, в которых отсутствует документ или копия документа, подтверждающего внесение денежных средств, проверить поступление на расчетный счет средств в качестве обеспечения заявки;

1.10.1.4  несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям конкурсной документации, в том числе наличие в таких заявках предложения о цене договора, превышающей начальную (максимальную) цену договора, начальную (максимальную) цену единицы  продукции.

1.10.1.5  если заказчик, закупочная комиссия обнаружат, что претендент/участник представил в составе своей заявки недостоверную информацию, в том числе в отношении его квалификационных данных.

Согласно приложению к разделу 3 Конкурсной документации предложения по срокам оказания услуг являются одним из критериев оценки заявки, но никак не обязательным условием, отсутствие которого влечет отклонение заявки.

В соответствии с частью 2 приложения к разделу 3 Оценка заявок по критерию «Сроки (периоды) оказания услуг». Значимость критерия — 30%.

Содержание критерия: оцениваются предложения участников о сроке оказания услуг:

а) время прибытия тревожной группы на вызов не должно превышать 60 минут. 

б) срок усиления поста охраны, на котором произошла чрезвычайная ситуация не должно превышать 60 минут.

в) срок замены охранника по требованию заказчика не  должен превышать 60 минут.

Комиссия при отсутствии данного предложения обязана дать 0 баллов участнику.

В соответствии  с протоколом оценки и сопоставления заявок от 19.09.2013 № 31300522122-3 участнику № 2 присвоено 0 баллов по критерию «сроки оказания услуг». 

Таким образом, у Комиссии отсутствуют основания в удовлетворении жалобы Заявителя.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Конкурса необоснованной.

2. Снять ограничения с проведения Конкурса, установленные в соответствии с письмом от 25.09.2013 № ИШ/29250(1-2).

Примечание: в соответствии с частью 23, статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, решение или предписание Комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания.         

Заместитель председателя Комиссии                                                      А.А. Филатова

Члены Комиссии:                                                                                  М.А Арзуманова

                                                                                                                      Е.Н. Базарная                                                                                                                                                    

Исп. Арзуманова А.А., тел.: (495) 784 75 05 доб. 140
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